



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://mandarin.calvarypandan.sg/>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

周刊

03/5/2020

2020 年 主题: “曾经一度不是神的子民” (罗 9:25-26)

亲爱的读者,

我们若不团契会如何?

希伯来书 10:23-25 “也要坚守我们所承认的指望，不至摇动，因为那应许我们的是信实的。24 又要彼此相顾，激发爱心，勉励行善。25 你们不可停止聚会，好像那些停止惯了的人，倒要彼此劝勉，既知道（原文作看见）那日子临近，就更当如此。”

阻断措施实施以来，作为神的儿女，我们多数人都非常渴望聚会。按照神的形像所造的人类有天生的社交倾向。对基督徒来说，更是如此，因我们被指令要聚会。当我们以合乎圣经的方式聚集在一起时，神将其称为“团契”。基督徒团契所带来的益处是无法衡量的。这不是指物质上的，而完全是属灵的益处。在过去的几个星期，除了通过互联网进行视频沟通交流之外，几乎不可能有任何基督徒团契活动。居家隔离令是强制性的，没有商量的余地。违反者已被罚款，甚至可能被判入狱。为了保护我们自己以及他人，我们都必须遵守这个“阻断措施的法令”。

(03/5/2020 牧者分享 续 1)

对我们所有人来说，这段时期是前所未有的考验，尤其是在基督徒团契方面。如果一个基督徒缺少团契，会是怎么样的呢？希伯来书 10:23-25 告诉我们没有基督徒团契的隐患。

可能削弱信心的坚守 - 希伯来书 10:23-25 应该以一个单元来理解。信徒应当坚守，即持守他所承认的指望。要注意，神说“我们所承认的指望”而不仅仅“我们的指望”。如果我们宣称是基督徒，我们就必须持守我们承认的宣言，因我们让基督的名有蒙羞之险。如果我们不持守，却活在罪与世俗中，那么，基督的名必受损，罪人与其他的信徒都会被重重地绊倒。基督是信实的，祂信守诺言。换句话说，祂必确保所有的信徒不会受到过于他们所能受的试探；但他们必须信靠祂得胜。基督是信实的，并承诺罪人一旦在基督里重生，他就是神的儿子，那父与子的关系永远不会被破坏，因为在基督里没有任何事物能使他与神隔绝！

但是，第 23a 节谈到人的责任，即一个承认自己是信徒的人必然会确保自己不活在罪与世俗当中而使基督的名蒙羞。他渴望过圣洁的生活。既然知道他的救主耶稣基督以祂的宝血将他洗净使他洁白如雪，一个真正重生的神的孩子还会愿意继续犯罪吗？此外，他有内住的圣灵使他知罪，若他坚持犯罪，内心就没有平安。基于这些理由。他应该非常渴望悔改，并在基督里寻求神的宽恕。基督徒的团契也会鼓舞他这样做，这是一种额外的福气。原因是通过基督徒团契，他意识到所有信徒的“处境相同”，在竭力过圣洁生活中面临同样的困难，藉着神的帮助，力求摆脱罪行。骄傲会碍事，因我们总以为自己是唯一与罪恶争战的人，因此需要展示圣洁的外表。那是不真实的。基督徒团契帮助所有信徒分享他们的挣扎。

渴望坚守信心并与罪恶做斗争是一生的经历，从蒙恩得赎的那一日起，一直延续到荣归天家为止。基督徒团契是一种祝福，使我们能够在生活中的不同阶段坚守我们的信心。

无法激发爱心，勉励行善 - 基督徒团契的主要目的是要激发，即激励一个人。换句话说，我们不断互相戳刺直到有反应。根据上下文，就是激励信徒同伴去爱与行善。此处的爱是指“牺牲的爱”。当信徒受到世界的影响非常之大时，他们就成了属肉体与世俗的，他们对主的爱也就“麻木”或冷淡了。他们对世界的爱超越了他们对基督的爱。信徒同伴通过基督徒团契可以唤起这份基督的爱，并把它带回信徒生活的心中，以便将他对世界的爱驱逐出他的心！当爱心回到心中时，他就会重新开始行善，就是说他的生活现在能够再次引导他人归向基督。此处的“善行”着重于内在的美善，即属灵益处胜于物质的益处。行善背后的动力必须有那正确的对基督的爱，而非只是那善举而已。就是说一个信徒可以“行着“表面的善工，比如捐献给贫乏的、探访患病的、甚至上教会并定时捐献十一与感恩奉献，但他的心却离主很远，那么，他的善行是基于错误的理由。信徒同伴可以帮助他回到正确的道路上。

基督徒团契是互相祝福的体验。就像一个基督徒可以帮助其他信徒重归向主一样，他也可以在沮丧时得到同样的激励，提醒他对基督的爱。这不是一种下意识的想法或行动而是觉察到的。因此圣经才会说我们“要相顾”，即“要完全使用心思”。信徒必须认识与理解基督徒团契所带来的美好祝福。这当然是在诸如 Whatsapp 与“视频对话”这种社交平台的发明之前写的，这些现代科技使我们即使距离相隔甚远，仍然可以看到彼此。但基督徒团契指的是真正面对面的相聚团契。当然，我们不仅要面对面相聚，更要彼此激发去爱主，并藉着这爱心继续行善。没有基督徒团契，这是不可能的。

无法彼此劝勉 - 这两节经文强调以上的论点。当信徒停止弃绝团契聚会，就会失去以上的祝福。缺少基督徒团契会成为信徒惯了的坏习。信徒第一次不出席聚会，内心会感到不自在，因内住的圣灵会使他如此。但久而久之，长期的缺席使他习惯于不需要团契聚会。一旦养成习惯（虽然是坏习惯），就很难迫使他再回去团契了。世俗的吸引力牢牢抓住他的心，他甚至根本没有觉察到他的世俗欲望，因他觉得他心灵安宁美好，而他已经回到世俗里去，变得和世界一样了！这就是“像那些停止惯了的人”这句话的意思。

信徒必须提防这种能悄然地潜入每个信徒生命中的隐患。因此，当一个人开始退出基督徒团契，软弱后退总是必然的后果。他停止出席崇拜、祷告会及参与教会事工。所以神说，他倒需要“劝勉”，就是使自己与他人亲近，并体验基督徒团契的相互祝福。这是紧迫的，因他知道主的日子临近，他必须见他的主耶稣基督的面，并像祂交代他如何宣称自己是信徒！如果不是在圣洁里，那他有许多必须交代的！如果是在圣洁里，他必须坚持不懈直到主再来，主必悦纳他的见证。

总结- 以上是我们生命中缺少基督徒团契时可能发生的隐患。显然的，其背景是信徒任性不愿意参与基督徒团契。而不是由于信徒无法控制的原因比如监禁、患病、在海外旅行或阻断措施而不能参与基督徒团契。圣经中有一些信徒渴望团契，但却不能，就像使徒保罗在监牢中时一样。但是，就因为缺乏，他们越加亲近主。所有自称是信徒的人应当使团契成为他们信念中的渴望，这能让他们的在这末世的日子帮助自己，并使他们能够帮助其他信徒为基督作更美好的见证。当我们看到主的日子紧迫临近时，愿神在祂的爱与持久不变的关怀中眷顾我们。阿们。

主仆，郭全佑牧师

属灵认领 2020

怎样带家人信主？

首先，要为家人的救恩天天代祷。并且要靠着主恩典活出关心爱护家人的见证，使他们看见你信主之后的改变。你也可以使用福音单张或小册子，与他们分享福音真理。带他们参加福音主日及布道会等，这是最有效的途径。最后，还要紧记，若家人还是硬心拒绝听福音，你千万不要灰心。你必须凭着信心仰望神，求告祂，愿祂的旨意成全。

教会鼓励弟兄姐妹要邀请亲戚朋友及同学来参加福音主日。

1) _____ (关系: _____)

2) _____ (关系: _____)

我的代祷伙伴: _____、_____。

注：邀请 1 至 3 位弟兄姐妹为所要邀请的亲友代祷

神的慈爱

(诗篇 94:18)

我正说我失了脚，
耶和華啊，那时祢的慈爱扶助我。

(以赛亚书 54:10)

大山可以挪开，小山可以迁移；
但我的慈爱必不离开你；我平安的约也不迁移。
这是怜恤你的耶和華说的。

(以赛亚书 63:7)

我要照耶和華一切所赐给我们的，
提起祢的慈爱 and 美德，并祢向以色列家所施的大恩；
这恩是照祢的怜恤和丰盛的慈爱赐给他们的。

(耶利米哀歌 3:23)

每早晨，这都是新的；
祢的诚实极其广大！

(马太福音 5:45)

这样就可以作你们天父的儿子；
因为祢叫日头照好人，也照歹人；
降雨给义人，也给不义的人。

属灵操练 (五月份)

金句背诵

(罗马书 9: 25)

就像神在何西阿书上说：

那本来不是我子民的，我要称为「我的子民」；
本来不是蒙爱的，我要称为「蒙爱的」。

(罗马书 9: 26)

从前在什么地方对他们说：

你们不是我的子民，
将来就在那里
称他们为「永生神的儿子」。

读经运动

旧约圣经：诗篇 第 74 篇 1 节 至 第 78 篇 8 节

每日灵修《读、祷、长》

旧约圣经：诗篇 第 109 篇 至 第 113 篇

报告事项

1. 下主日

讲员：钟陞泉长老

题目：谁是你的神？ 经文：列王纪上 18：23-40

2. 祷告会 (7:45pm)

星期二祷告会以线上视频会议方式举行。

会前将藉电话/简讯传送详情致常出席祷告会者。

3. 成人主日学 (线上直播, 今早 10.30am)

请预读出埃及记第 5 章。上课前将藉简讯传送上线详情。

4. 团契活动 (线上视频会议)

◆少年团契 (9/5, 2..30pm) 在主里听从父母 (朱建伟传道)

◆青年团契 (9/5, 5..00pm) 千禧年国度 (邱英德牧师)

5. 属灵操练—读经祷告

五月份指定经卷为旧约圣经诗篇。

恳请弟兄姐妹再接再厉按着指定进度参与并做记录。

6. 关怀扶持

在这非常时期，请与教牧领袖保持紧密联系。

弟兄姐妹如需额外支援扶持请与钟长老接洽。

7. 十一及感恩奉献

十一及感恩奉献乃敬拜聚会的一部分；信徒藉此向神表达感恩。在这期间，当崇拜聚会被令暂停时，信徒若有意履行奉献，可采纳以下暂时措施：

1. 把所要奉献的数额分开存到教会恢复往常聚会时。
2. 藉支票

将支票邮寄（支票上请注明受益者

“Calvary Pandan Bible-Presbyterian Church”）

至教堂：201 Pandan Gardens, Singapore 609337.

3. 藉银行转账

将款项转入教会的汇丰银行的户头。

汇丰银行的代码为 7232 ，

教会来往户头号码为 150-055911-001。

户头名称：Calvary Pandan Bible-Presbyterian Church。

4. 藉线上付费应用程序

在您手机里，启动以下任何一家银行的线上付费应用程序



使用该银行的 QR 代码阅读器，扫描以下 QR 代码，然后按照应用程序里的指示行。

CALVARY PANDAN BP CHURCH



班丹加略堂的 UEN : T03SS0125DHSB
(此乃使用 PayNow 者，所需资讯).

若神许可，当一切回复正常时，我们也将回复往常那样在敬拜聚会中藉奉献袋收取奉献。